
HUAWEI P30 lite Premium HWV33

Android™ 10 OSアップデートにおける
主な機能追加・変更/削除/初期化項目について
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

01 電話
・「電話設定」配下、「着信音とバイブ」内の「着信音」が「電話設定」直下に移動します。
・「着信音」配下の「着信時のバイブ」が「バイブレーション」に名称変更されます。

8

02 連絡先
・「連絡先を整理」配下に「最近削除した連絡先」が追加されます。
30日間は完全に削除されません。

9

03 クイックパネル

・アイコンの表示スタイルが変更されます。
・「アクセスポイント」が「ホットスポット」に名称変更されます。
・「ダークモード」機能が追加されます。
・右上メニューの「リセット」が下部に移動し、「完了」が追加されます。

10,11

04 通知パネル

・通知を左にスライドした時に表示される歯車(設定)アイコンをタップすると、ポップアップが表
示されるようになります。
□「通知を無効化」、「軽度の通知を使用する」が追加されます。
□時計アイコンが「後で通知」に、歯車アイコンが「詳細設定」に変更されます。

12

05 ロック画面 ・「音声レコーダー」、「電卓」、「AI Vision」のアイコンが変更されます。 13

06 ホーム
・「ホーム画面設定」の「Discover」が「フィード」に名称変更されます。
・ウィジェットに「バックアップ」が追加されます。

-

07
カメラ

・「AI Vision」アイコンが変更されます。
・その他のモードにおいて
□「ダウンロード」と「編集」アイコンの位置が変更されます。
□「フィルタ」アイコンがカメラのホーム画面へ移動します。

14

08 ・ビデオモードに設定した時、「設定」配下に「カメラグリッド」、「水準器」が追加されます。 -
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

09 ギャラリー

・右上メニュー内にて
□「動画を作成」が「ビデオを作成」に名称変更されます。
□「コラージュを作成」機能が追加されます。
・任意の画像を長押しした時に下部に表示される「その他」配下の「全件選択」がアイコンとし
て表示されます。

15

10 カレンダー
・メニューが左上から右上に移動します。
・メニュー内の「年」が月横の▼にて表示されるようになります。

16

11 ファイル

・右上メニュー内の「設定」がアイコンで右下に表示されます。
・「設定」配下にて、
□「サイズの小さい画像を表示しない」が「カテゴリ内の小さい画像を非表示」に名称変更さ
れます。

□「次より小さいサイズの画像を非表示」にて表示しない画像サイズが選択可能になります。
□「システムファイルの表示」が「非表示のファイルを表示」に名称変更されます。

ー

12 メモ
・左上メニュー内の設定以外の項目が「すべてのメモ▼」内に移動します。
・左上メニュー内の「設定」が右上メニュー内に移動します。

17

13 設定

・「無線とネットワーク」配下の「Wi-Fi」が「設定」配下に移動します。
・「デバイス接続」配下の「Bluetooth」が「設定」配下に移動します。
・「セキュリティとプライバシー」が「セキュリティ」に名称変更され、「生体認証とパスワード」「プラ
イバシー」「位置情報サービス」が独立します。
・「システム」配下の「端末情報」が「設定」配下に移動します。
・以下名称変更されます。
□「無線とネットワーク」→「モバイルネットワーク」 □「サウンド」→「サウンドとバイブ」
□「デバイス接続」→「その他の接続」 □「スマートアシスト」→「ユーザー補助機能」
□「画面」→「ディスプレイと画面の明るさ」 □「システム」→「システムと更新」

18,19
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

14
設定 >
Wi-Fi

・「Wi-Fi設定」が「設定」に名称変更します。
・「設定」配下の「MACアドレス」、「IPアドレス」は接続しているWi-Fiをタップすると表示される
ようになります。

ー

15
設定 >
モバイルネットワーク

・「モバイルネットワーク」が「モバイルデータ通信」に名称変更されます。 ー

16
設定 >
その他の接続

・「無線とネットワーク」配下の「VPN」、「プライベートDNS」が移動します。 ー

17
設定 >
ディスプレイと画面の
明るさ

・「ダークモード」機能が追加されます。 20

18
設定 >
サウンドとバイブ

・「着信時のバイブ」が「着信音」配下に「バイブレーション」として移動します。 ー

19
設定 >
通知

・「その他の通知設定」配下にて、以下名称変更されます。
□「通知で画面を点灯」→「画面を起動」 □「LED通知」→「通知ライトを点灯」

ー

20
設定 >
生体認証とパス
ワード

・「セキュリティとプライバシー」配下の「指紋ID」、「顔認証」と、「画面ロックとパスワード」配下
が移動します。
・「安全なロック設定」配下の「電源OFF画面でロックダウンボタンを表示」が「ロックダウンオプ
ションを表示」に名称変更されます。

21

21
設定 >
アプリ

・「アプリ起動」が追加されます。
・「権限」が「権限マネージャー」に名称変更されます。

ー
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

22
設定 >
アプリ >
AppAssistant

・AppAssistant内に「GameCenter」、「AppAssistantを無効化」、「フィードバック」が追
加されます。
・右上メニュー内の「機能説明」、「バージョン情報」がAppAssistant直下に移動します。
・「GameCenter」内にて、
□AppAssistant直下の「追加」が移動します。
□AppAssistant直下の「ゲームの効率化」、「ゲーム時の鳴動制限」、「誤操作防止」と、
設定配下の「3本指でのスクリーンショットを無効化」が下のタブに移動します。

□右上に「周辺機器の接続」アイコン、メニュー内の「設定」が移動し、「ログイン」アイコンが
追加されます。

□右上メニュー内の「ホーム画面に追加」が「GameCenterのショートカット」として設定アイ
コン配下に移動します。

22

23
設定 >
電池

・「その他の電池設定」配下に「スマート充電」が追加されます。 ー

24
設定 >
セキュリティ

・「Safeボックス」が「セキュリティボックス」に名称変更されます。
・「その他の設定」配下の「暗号化と証明書」が「暗号化と認証情報」に名称変更されます。

ー

25
設定 >
プライバシー

・「セキュリティとプライバシー」配下の「PrivateSpace」が移動します。
・「セキュリティとプライバシー」配下、「その他の設定」内の「端末識別子」が「広告と個人情報
保護」として移動します。
・「権限マネージャ―」、「Googleの自動入力サービス」、「Googleロケーション履歴」、「アク
ティビティ管理」、「広告」、「使用状況と診断情報」が追加されます。

23

26
設定 >
位置情報

・「セキュリティとプライバシー」内の「位置情報サービス」配下が移動します。
･｢位置情報」が追加されます。

24
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1.OSアップデートによる主な機能追加・変更内容一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

27
設定 >
デジタルバランス

・以下項目が名称変更されます。
□「アプリの利用制限時間」→「アプリの制限」 □「就寝時間」→「退出時間」
□「スクリーンタイム管理用PIN」→「デジタルバランスのPIN」
・「デジタルバランスを無効化」機能が追加されます。

ー

28
設定 >
ユーザー補助機能

・「ユーザー補助」配下の「押し続ける時間」が「長押し時間」に名称変更されます。 ー

29
設定 >
端末情報

・「端末ストレージ」が「内部ストレージ」に名称変更されます。
・「メインソフトウェアの更新」が追加されます。

ー
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2.OSアップデートによる主な削除項目一覧

No. 項目 内容
説明
ページ

01 ロック画面 ・ロック画面の壁紙の「ピン留め」、「削除」、「共有」、「設定」の機能が削除されます。 25

02 ホーム画面
・ホーム画面の設定機能が削除され、デフォルトのホーム画面を設定できなくなります。
アップデート後は一番左がデフォルトのホーム画面となります。

26

03 ウィジェット ・「コントロールセンター」、「設定のショートカット」が削除されます。 ー

04 カメラ ・フィルターを設定した時に表示される「フィルターレベル」が削除されます。 27

05 カレンダー ・「設定」内の「天気予報」が削除されます。 ー

06 ファイル
・右上メニュー内の「更新」、「クリーンアップ」が削除されます。
更新は下へスワイプにて従来通り操作可能です。
クリーンアップは[カテゴリ]>[本体のストレージ]から従来通り操作可能です。

ー

07 ダウンロード
・アプリが削除されます。
「ファイル」アプリから従来通りダウンロード項目は参照可能です。

ー

08 設定 ・「auサポート」が削除されます。 ー

09
設定 >
ユーザー補助機能

・[ユーザー補助]>[TalkBack]>[その他の設定]にて、「シェイクして連続読み上げを開始」、
「リストを自動的にスクロール」、「タッチガイド」、「拡張フォーカス」が削除されます。

ー
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1-01) 「電話」：名称変更/配置変更

※アップデート前(Android™ 9 Pie) ※アップデート後(Android™ 10)

・「着信音とバイブ」内の「着信音」が「電話設定」直下に移動します。【A】
・「着信音」配下の「着信時のバイブ」が「バイブレーション」に名称変更されます。【B】

操作方法：ホーム画面→電話→右上メニュー→設定

A

B
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1-02) 「連絡先」：機能追加

※アップデート前(Android™ 9 Pie) ※アップデート後(Android™ 10)

・「最近削除した連絡先」が追加されます。[   ]
※30日間は完全に削除されません。

操作方法：ホーム画面→連絡先→右上メニュー→設定→連絡先を整理

1

1
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1-03)クイック設定パネル①：デザイン変更

※アップデート後(Android™ 10)※アップデート前(Android™ 9 Pie)

・アイコンの表示スタイルが変更されます。

操作方法：画面の上から下にスライドし、クイックパネルを開く
10



1-03)クイック設定パネル②：名称変更/機能追加

※アップデート前(Android™ 9 Pie)

・「アクセスポイント」が「ホットスポット」に名称変更されます。【A】
・「ダークモード」機能が追加されます。[ ]
・右上メニューの「リセット」が下部に移動し、「完了」が追加されます。【B】

操作方法：画面の上から下にスライドし、クイックパネルを開く

※アップデート後(Android™ 10)

1

1

A

B
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1-04) 「通知パネル」：機能変更/配置変更

※アップデート前(Android™ 9 Pie) ※アップデート後(Android™ 10)

・通知を左にスライドした時に表示される歯車(設定)アイコンをタップすると、ポップアップが表示されるようになります。
□「通知を無効化」「軽度の通知を使用する」が追加されます。[   ]
□時計アイコンが「後で通知」に、歯車アイコンが「詳細設定」に変更されます。【A】

操作方法：画面の上から下にスライドし、クイックパネルを開く

1

1

A
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1-05)ロック画面：アイコン変更

※アップデート後(Android™ 10)※アップデート前(Android™ 9 Pie)

操作方法：ロック画面→画面を下から上にスライドする

・「音声レコーダー」、「電卓」、「AI Vision」のアイコンが変更されます。
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1-07) 「カメラ」：デザイン変更/配置変更

※アップデート前(Android™ 9 Pie) ※アップデート後(Android™ 10)

・「AI Vision」アイコンが変更されます。[   ]
・その他のモードにおいて
□「ダウンロード」と「編集」アイコンの位置が変更されます。[      ]
□「フィルタ」アイコンがカメラのホーム画面へ移動します。[   ]

1

2 3

操作方法：ホーム画面→カメラ

2

2 33 11 4

4

4
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1-09) 「ギャラリー」：名称変更/機能追加/配置変更

※アップデート前(Android™ 9 Pie) ※アップデート後(Android™ 10)

・右上メニュー内にて
□「動画を作成」が「ビデオを作成」に名称変更されます。【A】
□「コラージュを作成」機能が追加されます。[   ]
・任意の画像を長押しした時に下部に表示される「その他」配下の「全件選択」がアイコンとして表示されます。【B】

操作方法：ホーム画面→ギャラリー

1

B

1

A
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1-10)「カレンダー」：配置変更

※アップデート後(Android™ 10)※アップデート前(Android™ 9 Pie)

操作方法：ホーム画面→カレンダー

・メニューが左上から右上に移動します。【A】
・メニュー内の「年」が月横の▼にて表示されるようになります。【B】

A

B
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1-12)「メモ」：配置変更

※アップデート後(Android™ 10)※アップデート前(Android™ 9 Pie)

操作方法：ホーム画面→メモ

・左上メニュー内の設定以外の項目が「すべてのメモ▼」内に移動します。 【A】
・左上メニュー内の「設定」が右上メニュー内に移動します。 【B】

A

B
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1-13) 「設定」①：配置変更

・「無線とネットワーク」配下の「Wi-Fi」が「設定」配下に移動します。
・「デバイス接続」配下の「Bluetooth」が「設定」配下に移動します。

※アップデート前(Android™ 9 Pie) ※アップデート後(Android™ 10)

操作方法：ホーム画面→設定

A

B
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※アップデート前(Android™ 9 Pie) ※アップデート後(Android™ 10)

A

操作方法：ホーム画面→設定

1-13) 「設定」②：配置変更/名称変更

・「セキュリティとプライバシー」が「セキュリティ」に名称変更され、「生体認証とパスワード」、「プライバシー」、「位置情報
サービス」が独立します。【A】
・「システム」配下の「端末情報」が「設定」配下に移動します。【B】
・以下名称変更されます。
①「無線とネットワーク」→「モバイルネットワーク」 ②「デバイス接続」→「その他の接続」
③「画面」→「ディスプレイと画面の明るさ」 ④「サウンド」→「サウンドとバイブ」
⑤「スマートアシスト」→「ユーザー補助機能」 ⑥「システム」→「システムと更新」

B

①

⑥

⑥

⑤

④

③

③
②

②

①

④

⑤
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1-17) 「ディスプレイと画面の明るさ」：機能追加

・「ダークモード」機能が追加されます。[   ]

※アップデート前(Android™ 9 Pie) ※アップデート後(Android™ 10)

操作方法：ホーム画面→設定→ディスプレイと画面の明るさ

1

1
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1-20) 「生体認証とパスワード」：名称変更/配置変更

※アップデート後(Android™ 10)※アップデート前(Android™ 9 Pie)

・「セキュリティとプライバシー」配下の「指紋ID」、「顔認証」と「画面ロックとパスワード」配下が移動します。【A】
・「安全なロック設定」配下の「電源OFF画面でロックダウンボタンを表示」が「ロックダウンオプションを表示」に
名称変更されます。【B】

操作方法：ホーム画面→設定→生体認証とパスワード

A

B

A
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1-22) 「アプリ」:名称変更/配置変更/機能追加

※アップデート前(Android™ 9 Pie) ※アップデート後(Android™ 10)

・AppAssistant内に「GameCenter」、「AppAssistantを無効化」、「フィードバック」が追加されます。[   ]
・右上メニュー内の「機能説明」、「バージョン情報」がAppAssistant直下に移動します。【A】
・「GameCenter」内にて、
□AppAssistant直下の「追加」が移動します。【B】
□AppAssistant直下の「ゲームの高速化」、「ゲーム時の鳴動制限」、「誤操作防止」と、設定配下の「3本指での
スクリーンショットを無効化」が下のタブに移動します。【C】

□右上の「周辺機器の接続」アイコン、メニュー内の「設定」が移動し、「ログイン」アイコンが追加されます。【D】

□右上メニュー内の「ホーム画面に追加」が「GameCenterのショートカット」として設定配下に移動します。【E】

操作方法：ホーム画面→設定→アプリ→AppAssistant

A

1

1

1

B
D

C

E
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1-25) 「プライバシー」：名称変更/配置変更/機能追加

※アップデート前(Android™ 9 Pie) ※アップデート後(Android™ 10)

・「セキュリティとプライバシー」配下の「PrivateSpace」が移動します。【A】
・「セキュリティとプライバシー」配下、「その他の設定」内の「端末識別子」が「広告と個人情報保護」として
移動します。【B】
・「権限マネージャ―」、「Googleの自動入力サービス」、「Googleロケーション履歴」、「アクティビティ管理」、
「広告」、「使用状況と診断情報」が追加されます。[   ]

操作方法：ホーム画面→設定→プライバシー

A

B

1

1

1
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1-26) 「位置情報サービス」：配置変更/機能追加

※アップデート前(Android™ 9 Pie) ※アップデート後(Android™ 10)

・「セキュリティとプライバシー」内の「位置情報サービス」配下が移動します。【A】
・｢位置情報」が追加されます。[   ]

操作方法：ホーム画面→設定→位置情報サービス

A

1

1
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2-01)ロック画面：機能削除

※アップデート後(Android™ 10)※アップデート前(Android™ 9 Pie)

操作方法：ロック画面→画面を下から上にスライドする

・ロック画面の壁紙の「ピン留め」、「削除」、「共有」、「設定」の機能が削除されます。[    ]

1

1

25



2-02)ホーム画面：機能削除

※アップデート後(Android™ 10)※アップデート前(Android™ 9 Pie)

操作方法：ホーム画面長押し

・ホーム画面の設定機能が削除され、デフォルトのホーム画面を設定できなくなります。[    ]
アップデート後は一番左がデフォルトのホーム画面となります。

1

1
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2-04)カメラ：機能削除

※アップデート後(Android™ 10)※アップデート前(Android™ 9 Pie)

操作方法：カメラ

・フィルターを設定した時に表示される「フィルターレベル」が削除されます。[    ]1

1
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